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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 29/05/2006

PRESIDENTE(Alberto Fraga) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Alberto Fraga) - Abertura da sessão.

Aviso ao Plenário sobre a não-contabilização da sessão para efeitos de

contagem de prazos na tramitação de processos.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WAGNER LAGO (PDT, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Reiteração do apelo ao Ministério dos Transportes para restauração da BR-316,

trecho Zé Chicão—Nunes Freire, Estado do Maranhão. Solidariedade aos membros

de cooperativas vinculadas ao Pólo de Confecções de Rosário, instalado durante o

Governo Roseana Sarney. Alocação de recursos orçamentários para obras de

drenagem da Rua Henrique Rocha, no Município de Rosário. Matéria sob o título

Documento sigiloso do TCU comprova envolvimento de Roseana na Fraude de

Rosário, publicada pelo Jornal Pequeno.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Encaminhamento ao Prefeito da

Congregação para a Doutrina da Fé, do Vaticano, Cardeal William Joseph Levada,

de memorial do Padre Cícero Romão Batista com vistas à sua reabilitação perante a

Igreja Católica. Inclusão do Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, no

roteiro do Papa Bento XVI por ocasião de sua visita ao Brasil.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Associação ao pronunciamento do Deputado Mauro

Benevides sobre a reabilitação do Padre Cícero Romão Batista perante a Igreja

Católica. Importância dos trabalhos desenvolvidos pela Controladoria-Geral da
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União. Matéria Corrupção explica miséria na cidade mais rica do País, publicada

pelo jornal O Estado de S. Paulo, sobre malversação de recursos públicos pela

Prefeitura Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Ênfase dada pela mídia às vítimas

presumidamente inocentes na cobertura das ações do crime organizado em São

Paulo, em detrimento do assassinato de policiais militares e civis. Repúdio ao

tratamento dispensado aos policiais no País.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Recusa, por empresas de táxi aéreo, da realização

de vôos a Municípios do Estado do Amazonas, em face da não-homologação das

pistas de pouso nas localidades. Necessidade de autorização, pelos órgãos

reguladores da aviação civil, do transporte aéreo de cargas, notadamente de

alimentos e medicamentos, para municipalidades interioranas. Realização da 16ª

Festa da Laranja no Município de Anori, Estado do Amazonas.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Agradecimento ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Mauro Benevides, pelas palavras de elogio ao orador.

Saudações aos Vereadores brasileiros, especialmente aos presentes nas galerias

do plenário. Empenho na alocação de recursos orçamentários para execução de

obras de infra-estrutura no Município de Araguaína, Estado do Tocantins, e para

retomada da construção da Ferrovia Norte—Sul. Anúncio da aquisição de unidades

móveis de saúde para municipalidades tocantinenses.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Lançamento do Plano Safra 2006/2007 pelo

Governo Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Saudação ao Deputado

Átila Lins e aos Vereadores presentes nas galerias do plenário. Editorial Greves na

máquina federal, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Pedido ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva para concessão de reajuste salarial aos funcionários

públicos federais. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004,

sobre a recomposição numérica das Câmaras Municipais no País.
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PRESIDENTE (Átila Lins) - Associação ao pronunciamento do Deputado

Mauro Benevides. Prejuízos causados ao Estado do Amazonas pela greve dos

funcionários da Secretaria da Receita Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

IVO JOSÉ (PT, MG) - Saudação aos Vereadores presentes nas galerias.

Trajetória política do orador, com destaque para o empenho no combate às

desigualdades sociais e promoção do desenvolvimento sustentável. Luta do

Parlamentar em prol da otimização do uso de recursos naturais e preservação do

meio ambiente, em especial na região do Vale do Aço, Estado de Minas Gerais.

Considerações sobre a relatoria do Deputado na Comissão Especial destinada à

análise do Projeto de Lei nº 203, de 1991, sobre o acondicionamento, coleta,

tratamento, transporte e destinação final de resíduos de serviços de saúde.

Problemática da implementação de política pública efetiva sobre destinação de

resíduos sólidos. Desempenho da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva.

Compromisso assumido por segmentos do setor industrial com a reciclagem de

resíduos sólidos. Importância dos catadores de lixo para a indústria de reciclagem.

Matéria sobre a atuação da organização Compromisso Empresarial para Reciclagem

— CEMPRE, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Anúncio da liberação

de recursos para recuperação de rodovias federais no Estado do Maranhão. Apoio a

matéria de interesse de Vereadores brasileiros.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Realização da 1ª Conferência

Eleitoral Nacional do Partido Socialismo e Liberdade — PSOL, em Brasília, Distrito

Federal. Lançamento da candidatura da Senadora Heloísa Helena à Presidência da

República.
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ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Viagem do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva ao Estado do Amazonas para inauguração de obras do setor

energético.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Saudação aos Vereadores

presentes nas galerias do plenário. Morosidade da Casa na apreciação da proposta

de emenda à Constituição sobre a recomposição numérica das Câmaras Municipais

brasileiras. Visita do orador a Municípios do Estado de Roraima. Construção de

estrada na região do Município de Amajari. Empenho no desenvolvimento do

ecoturismo de Roraima. Associação ao pleito do Deputado Átila Lins em favor do

asfaltamento de trechos da BR-319. Protesto contra a demarcação de áreas

indígenas e ambientais em Roraima. Aumento da população carcerária no País,

segundo matéria veiculada pelo jornal Globo Online. Realização de investimentos

nos setores de  educação  e saúde como forma de combate à violência. Importância

de trabalhos sociais realizados nos presídios brasileiros.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Como Líder) - Imediata apreciação do

Projeto de Lei nº 7.092, de 2006, sobre federalização de trecho da MT-322.

Vantagens do Porto de Itaqui, no Estado do Maranhão, para escoamento da

produção agropecuária mato-grossense. Recuperação da BR-163, trecho Terra

Nova—Peixoto de Azevedo, Estado de Mato Grosso.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apoio à proposta de recomposição numérica das

Câmaras de Vereadores brasileiras. Participação do orador em delegação de

Parlamentares destinada ao conhecimento das ações do Exército Brasileiro na

Amazônia, notadamente do Projeto Calha Norte. Defesa de ampliação das dotações

orçamentárias destinadas ao Exército. Maiores investimentos do Governo Federal

no desenvolvimento socioeconômico da Amazônica. Solidariedade ao responsável

pelo Fórum de Combate à Corrupção no Município de São Mamede, Robson

Medeiros, e ao Vereador Anchieta Lima, do Município de Santa Luzia, diante de

ameaças recebidas pelos trabalhos de combate à corrupção, no Estado da Paraíba.

Necessidade de novas ações a Polícia Federal nos Municípios. Utilização irregular
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dos serviços da rádio comunitária de São Mamede por opositores ao Fórum de

Combate à Corrupção.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Ações do orador à frente da Secretaria de

Estado de Saúde do Rio Grande do Sul. Efeitos negativos da desvalorização do

dólar sobre a economia brasileira. Alerta sobre a possibilidade de queda nas

exportações e seus reflexos para o País. Crise do setor agropecuário. Insuficiência

das recentes medidas governamentais para socorro aos produtores rurais. Urgente

necessidade de implementação de política agrícola ampla pelo Governo Federal.

Caráter discriminatório da Medida Provisória nº 281, de 2006, acerca da redução de

alíquotas de tributos incidentes em investimentos estrangeiros. Nota da bancada do

PMDB na Câmara Federal em defesa da agricultura. Documento encaminhado por

Governadores ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a crise no campo.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Ações do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva para o desenvolvimento da agricultura brasileira. Realização, pelo Ministério do

Trabalho e Emprego, de audiência para debate da crise do setor metalmecânico.

Críticas à administração do Governador Germano Rigotto, Estado do Rio Grande do

Sul.

BABÁ (PSOL, PA) - Transferência de domicílio eleitoral do orador para o

Estado do Rio de Janeiro. Perseguição política promovida pelo Governador do

Estado de Goiás, Marconi Perillo, contra o militante do PSOL Martiniano Cavalcanti.

Realização da 1ª Conferência Eleitoral Nacional do Partido Socialismo e Liberdade

— PSOL, em Brasília, Distrito Federal. Lançamento da candidatura da Senadora

Heloísa Helena à Presidência da República. Semelhança entre as plataformas

políticas do PT e do PSDB. Críticas à política neoliberal implementada pelos

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Apresentação

pelo PSOL de alternativa política para o País. Crescimento da Senadora Heloísa

Helena nas pesquisas de intenção de voto para Presidente da República.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Posse de

Desembargadores no Tribunal de Justiça do Estado do Ceará. Assunção do
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Governo do Estado pelo Desembargador Rocha Victor, em face da viagem do

Governador Lúcio Alcântara a Roma, acompanhado de peregrinos de Juazeiro do

Norte, para entrega ao Prefeito da Congregação da Doutrina da Fé, do Vaticano, de

documentação histórico-eclesial sobre o Padre Cícero Romão Batista, com vista a

sua reabilitação perante a Igreja Católica.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Como Líder) - Fracasso de políticos e

governantes quanto ao atendimento dos anseios da população brasileira. Imediata

aprovação, pela Casa, do projeto de lei sobre a criação do plano de cargos e

salários dos servidores do Poder Judiciário Federal.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Considerações sobre as causas da onda de

violência promovida pelo crime organizado no Estado de São Paulo. Incapacidade

do Estado brasileiro de enfrentamento da escalada da violência no País.

Questionamento sobre a administração dos recursos advindos da arrecadação

recorde de tributos pela União. Protesto contra o contingenciamento de recursos

destinados ao setor de segurança pública. Análise dos investimentos necessários

para o bom funcionamento do setor. Sugestões para o aprimoramento da segurança

pública no País. Poderio da organização criminosa Primeiro Comando da Capital,

com menção à venda de informações sigilosas da CPI do Tráfico de Armas por

funcionário terceirizado da Câmara dos Deputados. Redução dos índices de

criminalidade na Colômbia. Reeleição do Presidente Álvaro Uribe, da Colômbia.

JAMIL  MURAD (PCdoB, SP) - Compromisso do PCdoB com a reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Sugestões do partido para o programa de

governo petista. Questionamentos sobre ações da Oposição contra o Governo

Federal e a reeleição do Presidente da República.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Pedido à Presidência da Casa de

divulgação de nota do Deputado Eduardo Valverde em resposta às acusações da

revista Veja contra o Parlamentar. Investimentos do Governo Federal para

contratação de servidores públicos e na área de segurança pública.
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VIEIRA REIS (PMR, RJ - Pela ordem) - Ineficiência da operação tapa-buracos

realizada nas rodovias federais, notadamente no Estado do Rio de Janeiro.

Duplicação da rodovia entre os Municípios do Rio de Janeiro e Campos dos

Goytacazes.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 078, REALIZADA EM 18

DE MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Fracasso da

política de segurança pública empreendida por governantes do Estado de São

Paulo. Inocuidade das propostas de agravamento de pena e de instalação de

bloqueadores de celulares em presídios para combate às ações do crime

organizado. Reação da Polícia Militar do Estado de São Paulo contra assassinatos

de membros da instituição.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 079, REALIZADA EM 18 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

instauração de CPMI para apuração de envolvimento de Deputados na compra

superfaturada de ambulâncias para Prefeituras Municipais. Dados de pesquisa do

IBGE sobre segurança alimentar no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 081, REALIZADA EM 23 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do 35º
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aniversário de criação do Sindicato dos Trabalhadores Rurais do Município de

Paramirim, Estado da Bahia. Implantação do Programa Luz para Todos em

municipalidades baianas. Pedido ao Governo Estadual de cumprimento do

compromisso de participação no Programa.


